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 گرم  4200گرم =  200کیلوگرم و  4ـ 4 

 سانتی متر  312سانتی متر =  12متر و  3  

 کیلومتر   1متر و  275کیلومتر =  1275  

ـ  5   

4002 

 

 ـ  6 

5 × 2 =10 

12÷ 3 = 4 
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 بعد از ظهر    5یا  17ـ  8 

11+ 6 = 17  

 

 گرم   2100ـ  9 

 گرم  4100گرم =   2000گرم + 2100 

 

 412ـ 415ـ 462ـ 465  -ـ 10 

 

 

  

 

 ـ   11 

(             +         )   ×       =     (      ×            ) +  (     ×      )   

  5دقیقه مانده به   15یا   4:45ـ  12

 

 

 

 

     25و  18، 11ـ 13 
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4400گرم سبک تر است.     3200ـ با حدس زدن یا شکل می توان جواب داد. 14  = 1200 + 

 

 

 

 ـ کافی است با عدد ها کمی بازی کند.   15 

4 × 3 × 6 = 8  

 4 × 3 × 2 × 3 = 8 × 9 →  9 بسته

 

 

 


